

В связи с ростом заболеваемости ОРВИ и в целях недопущения распространения инфекции среди учащихся и педагогов в городе Белгороде продлены школьные каникулы. Согласно рекомендации управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области и приказу управления образования администрации города Белгорода обучающиеся приступят к учёбе 16 января 2017 года.

В соответствии с вышеуказанным, детское жюри областного конкурса «Мир глазами детей» сможет начать работу по подведению итогов конкурса позже, поэтому объявление результатов конкурса переносится на февраль 2017 года.